



天气预报

今天多云, 偏北风3-4级, 气温23~33℃。

志任编辑 / 杨利军

## 市领导调研我区城市侧环境品质提升工作

本报讯(记者 潘怡雯 汤晓洁 李紫薇) 昨日上午,市政协主席、亚运市运保指挥部指挥长马卫光来我区调研亚运城市侧环境品质提升工作。市政协副主席许明、市政协秘书长柴世民,区委书记陈如根,区领导张俊杰、沈国祥、江筠、宋宇参加。

杭浦高速临平东入城口道路畅通、绿意盎然,亚运元素与临平滚灯文化相融的景观小品点缀其间,共同形成了一道靓丽的风景线。在详细了解杭浦高速临平东入城口环境整治提升工作后,马卫光表示,入城口是城市的“门面”,也是杭州亚运会的展示窗口。要突出顶层设计,加强系统谋划,高标准、严要求推进入城口环境品质提升工作,将临平的资源禀赋、历史人文有机融入入城口的环境整治提升中去,创亮点、塑特色,进一步让城市形象靓起来、亚运氛围浓起来。

作为省内首批启用的亚运场馆,临平体育中心是杭州亚运会足球、男排、空手道等项目比赛场馆。马卫光实地踏看比赛场馆,听取场馆建设、赛事日程安排等相关介绍,对体育中心采用的“丝绸之路”设计理念给予充分肯定。他指出,亚运筹办已进入冲刺阶段,要进一步压实责任、全力以赴,全面组织开展测试赛,迭代升级场馆运行方案,以赛促练、以赛促改,在服务保障亚运大考中交出高分答卷。

在东湖公寓小区、临平山公园,马卫光边走边看,听取南苑街道“扮靓家园”老旧小区改造工作和我区花展惠民行动工作的介绍。他强调,要紧紧抓住亚运契机,把城市侧环境品质提升工作作为全面提升城市发展能级的重大机遇,持续推动环境整治、建设管理、公共绿化、民生改善实现明显的变化,让人民群众共享更多亚运成果,圆满达成“办好一个会,提升一座城”的目标。

## 全力以赴交出亚运筹办高分答卷

### 陈如根赴南苑街道指导督导迎亚运社区三大提升行动相关工作

本报讯(记者 潘怡雯 汤晓洁 李紫薇) 昨日下午,南苑街道迎亚运城市品质治理城市文明三大提升行动工作会议召开,区委书记陈如根出席并讲话,区领导陈晨、杨文闻、江筠参加。

会上,南苑街道平安办、保障桥社区、文艺社区、高地社区围绕风险隐患排查化解攻坚、深化亚运文明实践、城市品质提升、美好家园建设等先后作表态发言,南苑街道党工委书记应世明作工作部署。

陈如根指出,办好杭州亚运会、亚残运会是国之大事、省市要事,街道上下要

深入贯彻落实省市区委决策部署,对标要求找短板,系统施策抓整改,以更大力度、更实举措推进城市品质、城市治理、城市文明三大提升行动,以一个个社区的“微变化”组成城市的“明显可见变化”,全力以赴交出亚运筹办的南苑高分答卷。

陈如根强调,要在城市品质提升中下足绣花功夫,紧扣工作重点难点、群众痛点堵点发力,加快环境问题整改,推进民生实事项目,落实常态长效管理,着力打造“清爽干净”的社区空间。要在和谐环境构建中筑牢平安防线,围绕“六个坚

决防止、三个满意”工作目标,开展全要素摸底清查,推动风险隐患化解清零,完善平安创建群防群治力量,切实构建“平安和谐”的社会环境。要在亚运氛围营造中涵养文明风尚,以“浙江有礼·和润临平”文明新实践为统领,打造一批亚运景观小品、宣传点位,开展内容形式多样、大众喜闻乐见的文体活动,组建新时代“苑·同行”三级志愿服务体系,引导形成“人人参与”的文明风尚。要在任务攻坚推动中强化责任落实,各级干部要以时不我待的紧迫感,只争朝夕、攻坚克难,发挥党建统领网格智治体系的优势,

在源头信息采集、矛盾前端化解、风险感知报告、服务凝聚群众等领域切实发挥作用,确保三大提升重点工作落地见效。

会前,陈如根率队实地踏勘文艺社区凤仪家园及东湖社区东和新区,仔细观察社区综合整治、电梯加装现状,详细了解了老旧小区改造、环境提升等情况。他强调,老旧小区改造要坚持以人为本,做好沟通协调工作,拿出科学有效方案,使居民的生活环境和居住品质得到同步提升,并以社区的三大提升助力城市侧三大提升工作有力推进。

## 我区部署“护航亚运”食品安全保障百日攻坚行动

本报讯(记者 杨荣 通讯员 浦伊玲 龚婷婷) 昨日,2023年全区食品药品安全工作会议暨亚运会亚残运会食品安全保障百日攻坚会议召开,总结我区2022年食品药品安全工作,部署2023年食品药品安全工作重点任务和“护航亚运”食品安全保障百日攻坚行动。区委常委、副区长宋斌参加。

会上,2022年度临平区食品安全先

进单位和先进个人受表彰;区市场监管局、区综合行政执法局、区文广旅体局、区教育局、南苑街道、临平街道围绕食品安全、综合治理、亚运食品安全保障和亚运住宿保障等方面工作进行交流发言。

过去一年,我区坚决落实“四个最严”要求,全面实施食品药品安全战略,加快推进食品药品安全现代化治理体系和治理能力建设,全区食品药品安全状

况持续改善、稳中向好。今年,我区将以省食品安全示范区创建为抓手,强化落实食品药品安全党政同责,持续推进食品药品安全领域改革创新,全力以赴做好亚(残)运会食品药品安全保障工作。

宋斌表示,食药安全关系广大人民群众身体健康和生命安全,是影响国计民生的大事,做好食药安全工作意义深远、责任重大。全区各有关部门按照“四

个最严”要求,压实四方责任,强化风险闭环管控,优化监管服务模式,做好食药安全工作的责任感和紧迫感。要聚焦重点目标、重点任务,推动食品药品安全治理现代化先行。与此同时,现阶段是亚运筹办工作最关键最吃劲最冲刺的时期,各级各部门要切实扛起责任担当,共同打赢打好这场攻坚战。

## “路”力同心 筑梦同行 爱心助考温暖起航



助考车队整装待发



志愿者张贴爱心助考标贴

本报讯(记者 李凤峰 通讯员 王怡雯) 莘莘学子十年寒窗,功成名就只待今朝。昨日,临平区出租车服务中心内,出租车、网约车纷纷贴上“路”力同心 筑梦同行”爱心助考LOGO,由区交通运输局、区教育局主办的临平区出租车行业迎亚运文明创建暨“爱心助考”公益活动正式温暖起航。

值得一提的是,继去年叠华网约车联合会加入“爱心助考”后,今年星桥街道“星动力”遇事帮帮车队也加入了这

一行列,去年因参加核酸检测样本转运工作而暂停“爱心助考”的红十字“爱心的士”车队也重新回归。中高考期间,由区内7家出租车公司和网约车平台的出租车、网约车所组成的“爱心助考”车队将为商贸职高、临平一中、临平三中、临平五中、崇贤中学、星华实验等全区16个中、高考点有需要的考生提供免费接送服务,考生遇到贴有“爱心助考”LOGO的出租车或网约车,都可以凭准考证或学生证免费乘坐。

王振是“星动力”遇事帮帮车队长,今年该车队除了3名近期不在临平的队员外,其余15名队员全都以不同的形式加入到“爱心助考”行动中。“其实,去年我们就通过社区参与了中、高考考生爱心送考。”王振说,去年送考的时候,为了将考生安全及时地送达考场,他早上6点半就抵达考生家楼下,当考生顺利进入考场才松了一口气。这次难忘的送考经历也是他今年报名参加“爱心助考”的原因之一,“我希望每一位考生都

能顺利进入考场,进入理想的高中、大学。”

看着“小临通”青年志愿服务队队员为自己驾驶的出租车张贴“迎亚运 讲文明 树新风”“路”力同心 筑梦同行”爱心助考公益宣传标语,红十字“爱心的士”车队长赵纯刚高兴地告诉记者:“今年是杭州亚运会、亚残运会的举办之年,爱心助考期间,我们除了要做好平安行车,还要以良好的精神风貌、整洁的车容车貌,积极主动为乘客提供热情周到的优质服务。”回归曾经坚持参与了十余年的“爱心助考”队伍,赵纯刚和其他红十字“爱心的士”成员们一样,既兴奋又感慨。

目前,区交通运输局已经开通了“爱心助考”预约热线:89168215、89168216,为低保家庭、家庭经济困难、住所与考场之间交通不便的考生,身体残疾、患病而行动不便的考生,以及考试期间有其他突发情况急需用车的考生提供一对一免费接送服务。有需要的考生家长可以在工作日9:00-17:30期间,通过“爱心助考”热线或临平交通微信公众号报名。报名成功后,参与“爱心助考”的出租车、网约车司机将会提前与考生联系,确定接送时间和地点,为考生提供免费接送服务。

## 迎亚运庆“六一” 百名师生共绘美好愿景



本报讯(记者 田朔) 为迎接杭州亚运会,庆祝“六一”国际儿童节,我区围绕“五好”发展及小镇特色,推出“迎亚运庆六一@艺尚创玩节”活动。昨天上午,百名师生在文正小学现场作画,以独特的方式营造浓厚的亚运氛围。

活动现场,来自学校不同年级的师生齐聚“银杏长廊”,在画卷上描绘美好城市欣欣向荣的繁荣场景,展现对杭州亚运的美好向往和祝愿。学生们还以亚运为主题,以“旅行的猫”为作品元素,用精美的画作演绎各具风格的亚运故事。“今天,学校开展的共绘亚运活动很有意义。这个儿童节过得非常开心。”学生周

思彤说。

本次百名师生共绘亚运活动是“迎亚运庆六一@艺尚创玩节”活动之一。接下来,还将举办艺尚亲子(游园)嘉年华,届时将推出近20个极富文化传承和创造力的集市展位,包括亚运文创版画、亚运创意剪纸、篆刻体验等。

“我们想通过这一系列活动,带动整个临平城区的儿童友好氛围,提升儿童的生活、娱乐、学习场景。未来,我们将为小朋友们提供一个多元化的服务空间,打造临平儿童友好的金名片。”临平新城妇联主席沈萌说。

### 学英语·迎亚运

A: OK. I'll get one. Here's the money.

好的,那我买一张。给您钱。

B: Here's your ticket.

请拿好车票。